
ATA DA 003ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 16h57, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Alex Brasil – Altair Silva - Ana 

Campagnolo - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da 

Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto 

- Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio 

Garcia – Junior Cardoso - Lucas Neves - Luciane 

Carminatti - Marcius Machado - Marcos da Rosa - 

Marcos Vieira – Mário Motta – Marquito – Matheus 

Cadorin - Maurício Eskudlark – Maurício Peixer - 

Mauro De Nadal - Neodi Saretta – Nilso Berlanda – 

Oscar Gutz – Padre Pedro Baldissera - Pepê Collaço 

- Sargento Lima - Sérgio Guimarães - Tiago Zilli – 

Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Julio Garcia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem 

do Dia.  

Votação das redações finais dos Projetos de 

Lei números: 0068/2026, 0011/2023 e 0073/2026. 

Não há emendas às redações finais. 

Em votação. 

Os srs. deputados que as aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovadas. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia]  

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Suspende 

a sessão para a manifestação do prefeito de Seara, 

senhor Gilberto de Moraes Gonçalves, para divulgar 



a exposição da Feira industrial e Comercial do 

município.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Reabre a 

sessão e passa à Explicação Pessoal.   

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

 DEPUTADO JESSÉ LOPES (Orador) – Falou que 

admira os petistas, justificando que tem que ser 

muito insolente para defender os gastos R$ 1,4 bi 

do cartão corporativo, em 2025, depois de 

criticarem o governo Bolsonaro com gastos do 

cartão corporativo. Afirma que os gastos da 

administração do ex-presidente Bolsonaro era uma 

mixaria frente ao que o partido atual do governo 

tem gastado. Destaca que os gastos do atual 

presidente com viagens a outros países são 

exorbitantes. Portanto, não concorda com o que foi 

dito sobre as despesas do presidente Bolsonaro. 

[Taquígrafa: Ana Maria] 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) - Não 

havendo mais oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 

 

 


